OI'OBY BO «®unancosslil yausepcutet npu [IpasurensctBe Poccuiickoit denepannmy

Bcepoccuiickast 0JiIMMIIMA1a HIKOJILHUKOB
mancossdl il B «Muccus BpinojiHuMa. TBoe npusBanue-
E A\l VE ¢punancuct!»

I 1!
MUCCHUA:BBINONTHUMA

IO MATEMATMUKE 10 kaacc

3aK/II04YUTeNbHbIA (OYHBIN) 3TAI

2015/2016 yueOHBIH 10X
Pewenue

2
3aoanue 1. (10 b6annoes)
Ha pucynke nzobpaxken rpadux GyHKImMu
f(x)=ax® +bx* +cx +d.
Hatinure 3HaueHue mapamertpa b. 0

TR

Pewenue.
N3 pucyHka cienyer
—f(-)=a-b+c—-d=0
b+d=0
f=a+b+c+d=0 = d-2 = b=-2.
f(0)=d=2 a

OTtBert: -2.
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3aoanue 2. (10 b6annos)

B nmpsimoyroasHoM Tpeyronbauke ABC (yron C — npsmoit) nposenensl menuansl AM u
BN, nnmnbl koTOpbIX paBHBL 19 1 22 cooTBeTcTBEHHO. HaliiuTe NIMHY TUIIOTEHY3bI
JAHHOT'O TPEYTOJIbHUKA.

Pewenue.

>

19

y y

[Tycts AC = 2%, a BC = 2y. Ilo Teopeme I[Tudaropa nmeem
(2x)2 +y? =19

, ( )2 , = 5x* +5y? =19° +22° =845 =
X“+(2y) =22

BC? =4x" +4)*=4-169 = BC=26.

OTtBerT: 26.

3aoanue 3. (12 d6annos)

Byxrantepsl, MeHeKepbl M 3KOHOMUCTBI OaHKa CUIAT 3a KpyIJibiM ctosioM. Korja
JUPEKTOP MOMPOCUII MOJHATH PYKY OyXTraiTepoB, psJIoM ¢ KOTOPBIMU CUIUT SKOHOMHUCT,
pyKky noassiu 20 4yenoBek. A KOrja JUPEKTOP NOMPOCHII TOAHATh PYKY MEHEIKEPOB,
PAIOM C KOTOPBIMH CHJIUT S3KOHOMMCT, PYKY MOJHSIMN 25 yenoBek. JJokaxuTe, 4To psaIom
C KEM-TO U3 NOJHUMABIINX PYKY CUAUT Cpa3y ABa SKOHOMHUCTA.

Pewenue

HazoBeMm rpymnmoi 3KOHOMHUCTOB HECKOJIBKO (BO3MOKHO, OJTHOT0) SKOHOMHCTA, CHUISAIITUX
MOAPsIA, CJIeBa U CIIpaBa OT KOTOPBIX CUIST MPEACTaBUTENM ApyTrux npodeccuit. [Ipu atom
€CJIM HEeT MEHEe)Kepa Uiu OyXraiaTrepa, psJioM ¢ KOTOPBIM CUIST ABa SKOHOMHKCTA, TO
KaXK]IbIM YeTIOBEK MOJHUT PYyKy HE 00Jiee OHOTO pasa, a TorJa olIee KOJIMIeCTBO
MOJHSBIIMX PYKY JIFOJEH PaBHO yIBOCHHOMY KOJIMYECTBY TPy, T.€. YETHO. A MO
ycinoButo ux 45. [IporuBopeune.
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3aoanue 4. (12 d6annos)
Pemmre ypaBHeHHe X + Y2 +1=Xy+ X+ Y.
Pewenue
XAV +l=xy+X+y < (x—yf+(x—Dz+(y—DZ:0 =
x=y=1.
OtBer: X=y=1.
3aoanue 5. (12 6annos)

U3zBecTHO, uTo 5a+30+2c=0 n a#0. JlokaxkuTe, uT0 ypaBHEHHE ax’ +bx+c=0
MMEET JIBa PA3IMIHBIX KOPHS.

Pewenue.
JlaHHOE B YCJIOBHH PAaBEHCTBO MOKHO TIEpENUCcaTh B BUJIE:
5a+3b+2c=0a+b+c+4a+2b+c=0.

A 510 paBenctso 3ammmem B Buze f(1) + f(2) = 0, rue f(X) =ax® +bx+c.

Taxum obpazom, 60 f(1) = f(2) = 0 u uncna 1 u 2 ABAAIOTCS KOPHIMH JaHHOTO
ypaBHEHHUSI, TH00 STH 3HAYCHHS UMCIOT pa3Hble 3HAKH, YTO TAK)KE 03HAYACT, YTO rpaduk
bynkiun f(X) mepecekaer och aOCIUCC B IBYX Pa3IMUHBIX TOUKAX.

3aoanue 6. (14 6annos)
Onpenenure 3HaK yucia

111 1 1 11 1 1 1 1 1
+=+ +...+ + - - + :
1 2 3 45 6 7 2012 2013 2014 2015 2016

3HaKM paccTaBJEHBI Tak: “+” mepes nepBoi ApoOklo, 3aTeM UAYT JBa “— u ABa “+” 1Mo
ouepenu. [lepen nocnenaneit ApoOLIO CTOUT “+.

Pewienue

Pa3o0bem Bce uncia Ha TPYMIBI IO YEThIPE YUCIA:

1 1 1 N 1
(4k+1 4k +2 4k +3 4k+4>'

CyMMma urcen B KaKJI0M TPYIIIIE MMOJ0KUTEIbHAS:
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1 1 1 N 1 >0
— — =3
(4k+1 4k +2 4k +3 4k+4>
1 1 1 1 1 1

= — > - L= > .
Ak+1 4k+2  4k+3 4k+4  (4k+1)(4k+2)~ (4k + 3)(4k + 4)
CJIC,ZIOB&TGJII)HO, H YHUCJIO A ITOJIOKHUTCIIBHOC.

OtBer: A >0

3aoanue 7. (14 b6annos)

OOHapyXUIOCh, YTO HA 3aKPHITUH TOPTOB KypC aKIMil HEKOTOPOW KOMIIAaHUH B TCUCHHUH
roja Kbl pa3 yBEJIMUYUBAJICS UM YMEHBIIAJICA POBHO Ha N % MO OTHOILICHUIO K
npeapayeMy 3akpoiThio. CyIecTBYET JId TaKO€ HATypaJIbHOE 3HAYEHUE 11, TP KOTOPOM
1I€Ha aKIMi Ha 3aKPBITUH TOPrOB B TEYECHUHU I'0JIa JBAKAbI MPUHKUMAA OJHO U TO JKE
3HaueHue?

Pewenue.

[Tocne K yBenmuenuii nens! u | ymeHbmeHuid ieHbI Ha N % 1ieHa OyIeT TaKoi:

P(1+) (1-2).

rac P — maganpHas OcHa aKHHfI. Ecan MMPCAIIOJIONKUTD, YTO LOCHA ABAK/Jbl IPMHUMACT OAHO
M TO KC 3HAYCHHUC, YTO IIOJIYUYUTCA

(1+2) (1-2) =1

(100 + n)*(100 — n)! = 100*+.

HJIn

[IpaBas yacTh 3TOro paBeHcTBa eauTcs Ha 10, moITOMY U 71 JOHKHO OBITH KpaTHO 10.
[Tpenmnonoxum, uro n He KpaTHO 4, Toraa 100 + » Toxke He KpaTHO 4, TO3TOMY JIeBast
gacTh kpaTtHa 25! i He kpatHa 28T1*1 | a npasas yacTe nenurcs Ha 4%t Tlonyuunu
npotuBopeure. CienoBaTesibHO, N KpaTHO 4. AHAJIOTUYHO, MOKHO MMOKa3aTh, YTO N
kpatHo 25. [loatomy N nenurcs Ha 100, 4TO HEBO3MOKHO, MOCKOJIBKY LIEHA HE MOKET
yMeHbIIUThCA O6osee, yem Ha 100%.

OTBeT: HE CYIIECTBYET.
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3aoanue 8. (16 o6annos)

[Tyctb Bce (pupMBI CTpaHBl UMEIOT OIPEIETICHHBIN PAHT, KOTOPBIN SBISETCS HATYpaTIbHBIM
yrcioM. [Ipu crnustanu 1ByX GupM paHroB M u N moiryyaercst HoBast pupma panra (m + n).
[TpuObuts momydyeHHoit ¢upmbl OyzneT Ha M-N Oonblie CymMMbl MpUObUIEH (QupMm ee
oOpasyromux. [Ipubsine ¢pupmsl nepBoro panra paBHa 1 a.e. CyliecTBYeT JI paHI, MpH
KOTOPOM NMpUOBLIL (hupMbI OyieT paBHa 2016 m1.e.?

Pewenue.

[lycTs P — npuObUTL pupmbl panra N. Tornaa o ycnoButo 3aaauu
pm+n = pm + pn +mn_

3aMeTHM, YTO I JIF0O0ro N

pn = pn—1+ p1+(n_1)'1: pn—1+1+n_1: pn—1+n_

JloKaxkeM, 9To Pn =l+2+...4+n

HCHOJIIBYGM MCTO[ MaTEMaTUYE€CKOMU HWHAYKIHUH.

1) basa UHIYKIHK: p=1.
) Tyers P =142+ 4K qoranen, aro Pea =12+ +k+(k+1)

TleiicTauTenpro, Pt = Pi+ (k+D)=@Q+2+...+k)+(k+1)

P, =1+2+...+n=M
ClienoBaTeNbHO, 2

Jliist Toro, 4ToOsl pupma uMena npuodbUTh paBHyI0 2016 1.€., ee paHr JoIKeH
YIOBIICTBOPSTH PABEHCTBY

n(n+1) —2016

[Tocnennee ypaBHEeHUE UMEET HaTypaiabHOE perieHue N = 63.

OT1BeT: 113, 3TO paHr paBHbIN 63.

5 Ounpri 3Tan. 2016 rox Marematuka-10 kacc



